 (
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORAÇÃO DE JESUS
ESTADO DE MINAS GERAIS
)

ATA DA REUNIÃO DE JULGAMENTO DO PROCESSO LICITATÓRIO 69/2018 PREGÃO PRESENCIAL 36/2018

PREÂMBULO

As 07:30 horas de Segunda-feira, 09 de Julho de 2018,                                                          reuniram-se na sala de licitações da Prefeitura Municipal de Coração de Jesus, situada à Praça Dr. Samuel Barreto, s/n, Centro, o pregoeiro Eguimercio Antunes Evangelista e a equipe de apoio designados através da Portaria 40/2018, para realização da sessão pública do Pregão em epígrafe, CUJO OBJETO É O REGISTRO DE PREÇO PARA À CONTRATAÇÃO DE MÃO DE OBRA MECÂNICA ESPECIALIZADA HORA HOMEM TRABALHADA PARA MANUTENÇÃO DOS VEÍCULOS LEVES PERTENCENTES À FROTA MUNICIPAL,  CONFORME AS ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXOI DO EDITAL.

CREDENCIAMENTO

Declarada aberta a sessão pelo Pregoeiro, iniciou se o credenciamento dos interessados presentes, visando à verificação e comprovação da existência dos respectivos poderes para formulação de lances e prática dos demais atos de atribuição do licitante. Apresentaram suas documentações e se credenciaram tempestivamente os licitantes:

	PARTICIPANTE
	REPRESENTANTE
	ME/EPP

	KENYA GONCALVES ALMEIDA
	KENYA GONCALVES ALMEIDA
	SIM

	LEICA ISABEL NOBRE
	BALTAZAR PINHEIRO NOBRE
	SIM

	MINAS PEÇAS LTDA
	ALDAIR JOSE MALVEIRA COSTA
	NÃO

	THIAGO MANOEL FONSECA DE FREITAS
	ALCIONE BARBOSA DE ALMEIDA
	SIM

	ALMEIDA E MAGALHÃES ASSIS TEC EM VEICULOS E PEÇAS PEÇAS
	DANILO ALMEIDA DE MAGALÃES
	SIM





ABERTURA DOS ENVELOPES PROPOSTAS

Ato contínuo, foi aberto os Envelopes contendo as Propostas e com a colaboração dos membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro juntamente com a equipe de apoio examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento, com aqueles definidos no Edital.
Em seguida o Pregoeiro convidou os autores das propostas selecionadas a formularem lances de forma sequenciais. Os valores registrados na proposta escrita foi lançado no sistema informatizado de apoio ao Pregoeiro.

FASE DE LANCES E NEGOCIAÇÃO

Após o registro das propostas, o pregoeiro elaborou a classificação das propostas escritas para a devida imposição da ordem de lances verbais, em seguida, o pregoeiro convidou o representante da licitante classificada a formular os lances verbais em forma sequencial, os quais foram todos registrados, conforme anexo MAPA DE APURAÇÃO DE LANCES VERBAIS. Finalizados os lances verbais e a negociação junto aos licitantes, o PREGOEIRO elaborou a classificação final, conforme anexo CLASSIFICAÇÃO FINAL.
Observa-se que alguns valores foram considerados inexequíveis em consonância com o item 10.10.3 do Edital. Ficando assim fixado o prazo de 5 (Cinco) dias úteis para que os licitantes vencedores:  ALMEIDA E MAGALHÃES ASSIS TEC EM VEICULOS E PEÇAS( itens 04, 06 e 08), THIAGO MANOEL FONSECA DE FREITAS (itens 02, 05 e 07)  E MINAS PEÇAS LTDA (itens 01 e 09)  para demonstrar a formação do seu preço, por meio de planilha de custos, justificativas e demais documentos comprobatórios.  

HABILITAÇÃO


Encerrada a fase de negociação, o pregoeiro e equipe de apoio procederam à abertura do envelope de habilitação da licitante classificada com o menor preço na fase anterior, cujos documentos e envelope foram rubricados por todos os presentes. Após análise dos documentos, o pregoeiro declarou o resultado desta fase conforme a seguir:

	Participantes habilitados 

	MINAS PEÇAS LTDA

	THIAGO MANOEL FONSECA DE FREITAS

	ALMEIDA E MAGALHÃES ASSIS TEC EM VEICULOS E PEÇAS




RESULTADO FINAL

Diante de todo o andamento da sessão, o pregoeiro declarou aceitas as propostas nas quantidades e valores registrados e detalhados no anexo RESULTADO FINAL, por estarem os valores ali acordados de acordo com as pesquisas de preços efetuadas pelo setor de compras, sagrando se vencedores no presente certame as empresas:


	Fornecedor
	Valor

	THIAGO MANOEL FONSECA DE FREITAS
	R$ 46.425,00


	MINAS PEÇAS LTDA
	R$33.850,00

	ALMEIDA E MAGALHÃES ASSIS TEC EM VEICULOS E PEÇAS
	R$79.050,00



ENCERRAMENTO

Consultado os licitantes sobre os atos e julgamentos praticados até o presente momento, A participante KENYA GONÇALVES ALMEIDA representante da empresa KENYA GONCALVES ALMEIDA questionou o fato de está pedindo no edital o reconhecimento de firma nas propostas e que as empresas ALMEIDA E MAGALHÃES ASSIS TEC EM VEICULOS E PEÇAS e LEICA ISABEL NOBRE deixou de cumprir o edital, portanto abre-se o prazo legal para apresentação do recurso. Assim, nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a sessão cuja ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, segue assinada por todos os presentes - Pregoeiro, Equipe de Apoio e representantes das empresas licitantes.
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CORAÇÃO DE JESUS-MG, 09 de Julho de 2018


ASSINAM : REPRESENTANTE (S) DA(S) EMPRESA(S) E MEMBROS DA COMISSÃO


__________________________________
EGUIMERCIO ANTUNES EVANGELISTA
Pregoeiro Oficial



__________________________________
TARTALIS TALIGIERISSON RIBEIRO SANTOS
Membro da comissão



__________________________________
JULIANA OLIVEIRA SANTOS
Membro da comissão



_________________________________
KENYA GONCALVES ALMEIDA
Representante da empresa KENYA GONCALVES ALMEIDA



_________________________________
LEICA ISABEL NOBRE
Representante da empresa BALTAZAR PINHEIRO NOBRE



_________________________________
MINAS PEÇAS LTDA
Representante da empresa ALDAIR JOSE MALVEIRA COSTA
	


	_________________________________
THIAGO MANOEL FONSECA DE FREITAS
Representante da empresa ALCIONE BARBOSA DE ALMEIDA



	_________________________________
DANILO ALMEIDA DE MAGALÃES 
Representante da empresa ALMEIDA E MAGALHÃES ASSIS TEC EM VEICULOS E PEÇAS
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